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Kako presajati stareja sadna drevesa. 
Nadrobnemu popisu, katerega smo prijavili pred 

nekaj časom o tej zadevi, dodamo danes še ravnanje, 
katero priporoča nemški časnik „Pomologische Monats-
hefte". Ta list piše: 

Ker je dostikrat težavno, stareja drevesa s prstj) 
vred držeča se kot kepa po koreninah poz imi presa
jati , sme se priporočiti sledeče ravnanje, pri katerem 
ni treba prsti v kepi vseh korenin. 

Nekoliko na divjake požlahnjenih piramid, okoli 20 
let starih, katere so bile izredno rastoče in so odga
njale zelo močne mladike, rodile so nekaj let prav malo 
ali celo nič. Zato dali smo meseca septembra približno 
0'8 m. od debla na okroglo z lopato odrezat del korenin 
in rane gladko porezat. Potem bili smo prisiljeni, ne
katere teh hruševih piramid v jeseni prihodnjega leta 
presaditi. 

Uže prej se nam to ni posrečilo, in zato smo tudi 
pri tej priliki dvomili, da bi se obneslo. Poguma pa 
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nam je dajala okoliščina, da je krog zaraščenih ran po
gnalo veliko drobnih koreninic. 

Žalibog 5 prsti po koreninah v kepi nismo mogli 
seboj jemati zavolj predolzega prevažanja. Zato se je 
z vso previdnostjo odpravila vsa prst in na dobro srečo 
pripravili smo drevesa na nov stan, smo korenine paz
ljivo napolnili z rahlo prstjo, potem ko so bile korenine 
iz novega dobro obrezane in smo dobro polili prej kakor 
išmo pohodili; vej pa nismo obrezali prav nič. 

V prvem letu zrastle so le kratke mladike, zdaj pa 
je drevje v krepki rasti in prenapolnjeno s cvetjem. 
Zato se mi zdi, da smem tako pripravljanje za presa
janje starejih dreves dobro priporočiti in bi ta način 
presajanja gotovo pripraven bil tudi za drevesa druzih 
vrst. S tem pa je tudi presajanje z zmrznenimi kepami, 
akoravno ne popolnem vtrpljivo, pa vsaj polajšano po 
manji kepi. Posebno pomenljiv pa bi bil ta način tedaj, 
ako bi vsled pregorke zime ne bilo mogoče, da bi zmr-
zovale redne kepe krog korenin. 

Za dalje prevažanje priporoča se, korenine politi s 
prsteno ali ilovčasto mešanico, da se korenine ne posuše. 


